



由Ⅳ级调整为Ⅲ级 把防御“灿鸿”作为当前头等大事

“灿鸿”昨晚已加强为强台风

预计今天半夜到明天中午 在瑞安到象山沿海一带登陆

□记者 陈胜男

昨天下午，市气象台发布台风黄色预警信号，今年第9号台风“灿鸿”将于今天半夜至明天中午登陆浙江沿海一带。“灿鸿”将严重影响我市，给我市带来持续强风、暴雨和狂浪。

“灿鸿”今天半夜至明天中午登陆

台风到来前，甬城雨止、升温，好几天没听到的知了声又开始此起彼伏，但看似平静的变化却让人不安，因为到处都是“三台共舞”的消息。

宁波市气象台昨天21时发布台风紧急警报。昨天20时“灿鸿”已加强为强台风，中心位置在宁波东南方向867公里处，中心气压950百帕，近中心最大风力45米/秒(14级)。预计其将以25公里左右的时速向西北方向移动，后半夜将进入东海东南部海域，然后

台风将严重影响我市

“灿鸿”目前为强台风级别，市气象台预计其登陆时仍可能是强台风级别。尽管对于登陆点的具体位置尚不是很明朗，但朱龙彪确定“灿鸿”将严重影响我市，给我市带来持续强风、暴雨和狂浪。

预计今天我市有阵雨，今天下午雨势逐渐加大，今天夜里起有暴雨到大暴雨，局部特大暴雨。今天起沿海地区风力10—12级并继续增强到12—14级，有狂浪；台风中心经过的附近海域及渔场风力将达到

逐渐向浙闽沿海靠近，强度继续增强，较大可能于今天半夜到明天中午在瑞安到象山沿海一带登陆。

受台风影响，昨天夜里起，沿海海面风力增强到8~9级，今天10~12级并继续增强到12~14级，今天夜里到后天我市有暴雨到大暴雨，局部特大暴雨。

市气象台首席预报员朱龙彪表示，温州、台州和宁波象山都存在登陆可能性，气象部门密切关注台风动态，建议市民注意最新天气预报。

14—15级或以上；今天夜里到明天内陆地区风力8—10级，沿海地区和杭州湾11—13级大风。

明天白天台风带来的风雨影响明显，后天降水仍然持续，这个双休日呆在家中会更安全。

目前除了“灿鸿”外，另外还有两个台风在活动。今年第10号台风“莲花”已于昨天12时15分登陆广东一带，今年第11号台风“浪卡”仍在海上活动，距离我国较远，未来朝日本方向移动，不会影响我国。

防台动态

象山防台应急响应提升为Ⅱ级

本报讯(记者 边城雨) 由于台风“灿鸿”将对象山县有严重影响，象山县防指决定自7月9日17时起，由原Ⅲ级防台应急响应提升为Ⅱ级防台应急响应。

现在正处禁渔期，象山县大部分渔船停靠在避风锚地，其中允许出海的61艘渔船已全部返港。

此外，象山在全面完成103个隐患点整改的基础上，派出6个检查组，对全县1230多处水利工程再次开展排摸。在建的2条2.6公里非标准海塘目前已加强巡查管理，应急加固了薄弱塘段。

同时，全县24处地质灾害点监测员到岗到位、加强巡查；对已经排摸出的5481间危房进行再次排摸，抓好危房、低洼仓库的维修加固，对危房做好人员转移准备；300多名海塘、水库、山塘巡查员全部到岗到位，实行24小时驻库(塘)巡查。

今明两天沿海铁路各趟列车停运

本报讯(记者 林诗舟 通讯员 钱惜红) 记者从上海铁路局方面了解到，昨日上午10点该局已经启动防台Ⅱ级应急响应，停运7月10日、11日沿海铁路各趟列车。涉及到宁波方面的，主要是宁波往南的列车，诸如宁波南下到奉化、宁波以及台州、温州、福建、广东等方向的动车高铁全部停运。

此外，7月12日也有5.5对沿海铁路列车停运，其中涉及到宁波站的有4.5对。与此同时，为了疏运旅客，在未受台风影响的区段，增开部分列车。

记者了解到，截至昨日傍晚7点，宁波机场方面已有14趟航班因为天气原因受到影响，其中12趟飞往郑州、舟山、香港、深圳、广州、澳门、成都、天津的航班有不同程度的延误，原定20点10分飞往深圳CZ6211次航班和原定21点10分飞往深圳的HU7722次航班则直接被取消了。

宁波机场方面表示，正密切关注台风动向。机场客服部门尤其提醒宁波往返广东、台湾方向的旅客，注意及时关注天气变化和航班动态。

刷新墙面 不用你动手

随着时间流逝，房屋开始陈旧，墙面、家具问题越来越多，想翻新，又担心二人、买材料、搬家具、清扫等各种麻烦？别担心，有立邦刷新服务，不用你动手，轻松刷新家！

帮你小心搬移保护家具，让你轻松省心
一次墙面刷新，需要搬移和遮蔽所有的家具和家电，不仅沉闷，费时费力，而且难免会磕磕碰碰。我们帮你搬移家具，并使用立邦专业配套遮蔽材料保护你的家具！
不用你动手，让你省心！

**墙面开裂，掉皮的日期
90%来自于木材不够耐久坚硬**

从底到面无胶水墙面体系，环保更耐久
从墙面基层处到底面漆涂料，都使用立邦专业研发的配套产品，环保更耐久，让你住的安心！

**我们用打磨机拉利跑车的工具
打磨你家的墙面，墙面平整且粉尘少**
使用进口的电钻吸尘打磨机，不仅减少粉尘飞扬，而且打磨平整，效率高，让你快住新家！

一年质保服务，让你放心无忧
施工结束后为你提供一年免费修补服务，让你放心无忧！

**“不用你跑建材，
不用你搬家，
不用你搬移和保护家具，
不用你清扫，
不用你动手的专业涂刷服务。”**

服务内容 刷新墙面颜色 刷新木质家居 阳台解决方案 别墅整体刷新

**立邦 刷新服务 不用你动手
400 821 5757**

立邦 为你的刷新生活